

今日聊城

城事

元宵节将至汤圆开始热销

价格同比略有上涨，现场制作的汤圆受青睐

本报聊城2月19日讯(记者

李璇 张召旭) 19日，记者走访城区各大超市和街头零售点发现，元宵节虽还未到，但汤圆早已唱起了“主角”，提前热销。各大卖场纷纷备足货源，开设专柜，虽然价格较去年略有上涨，但销量依然可观，现场制作的汤圆受到不少市民青睐。

19日，记者在振兴路一家超市看到，汤圆已经成了速冻食品区的主角，各种口味、不同品牌的汤圆被摆放得满满当当，售价从3元多至20多元不等。其中，黑芝麻、花生、五仁等传统馅料的汤圆仍是今年的主力军，水果、木糖醇等汤圆也因口味独特备受青睐。不少市民更是一次就购买了四五种不同口味的汤圆。

“家人都喜欢吃黑芝麻馅的，这

种价格最实惠，不过比去年也涨了一块多钱。”一口气购买了6袋汤圆的李女士说，虽然水果汤圆口味比较独特，但价格也较高，几乎是普通汤圆的三四倍，她只买了一袋准备留给孩子吃。“吃汤圆就是图个团圆圆，一年也吃不几回，价格上还能接受。”在城区卫育路一家超市购买汤圆的市民说。

“一般孩子和年轻人都比较喜欢香橙、蓝莓等水果口味的，老年人还是钟爱传统口味或木糖醇的。”兴华路一家超市的汤圆促销员表示，超市从正月初就设立了汤圆专柜，和水饺等其他速冻食品相比，这几天汤圆的销量增幅很大。由于制作汤圆的糯米、白糖等各种原材料价格有所上涨，汤圆价格也较去年略

有上涨，但销量依然可观。

在城区新纺街一处卖现场制作元宵的摊点前，有三四位市民正在挑选元宵。“这些自己做的元宵7块钱一斤，而超市里最便宜的也得卖到10块钱。”摊主说，由于制作元宵的糯米、白糖等各种原材料价格均有所上涨，所以元宵价格也跟着“水涨船高”。

城区兴华路一处现场制作元宵的摊点前，五仁、山楂、草莓、巧克力等口味一应俱全，四五位市民正在挑选汤圆。正在制作汤圆的摊主表示，虽然这几天前来购买汤圆的顾客不少，但目前还不是汤圆的销售最高峰，根据往年销售经验来看，元宵节前的一到两天才是汤圆销售最火爆的时期。



城区振兴路一家超市里，汤圆已经成了速冻食品区的主角。 本报记者 李璇 摄

市场上彩灯多“三无”产品

本报聊城2月19日讯(记者

焦守广)

春节刚过去不久，元宵节又来了，为增添节日气氛吸引顾客，一些商家在门前店内悬挂起各式各样的彩灯串。记者调查发现，市场上彩灯多“三无”产品，灯具和电线错综缠绕，如果没有正确使用和质量保证，很容易发生危险。

19日上午，记者来到建设西路香江大市场，市场内一节日装饰彩灯批发店内，摆放着五颜六色各式的彩灯，有些彩灯看上去做工粗糙，插头上薄薄的电源接片用手一碰可以明显感

觉到松动，有的彩灯也没有标明生产厂家、厂址，也没有出厂检验标志。

记者向店主询问彩灯的安全性，店主称：“都是这样的，这东西不经常用，也就过节用个几天，其实和灯泡一样，没事儿。”

消防部门提醒，市民在使用各种照明、装饰灯等灯具时，要从正规渠道购买有“三包”承诺、有认证标志的。平时要经常检查灯具的使用情况，发现损坏的灯具及时更换，尽量避免装饰的灯具靠近可燃易燃物。

节后汽车市场惨淡

4S店现维修保养高峰

本报聊城2月19日讯(记者

张召旭)

19日，记者走访城区多家汽车经销商了解到，聊城汽车市场没有延续春节前的旺销势头，销量一般，汽车售后保养市场很红火。

19日，记者在光岳路一家4S店内看到，除了4S店销售人员外，仅有3位市民在看车。“虽然春节后销量下降在预期之中，但像今年这种情况还比较少见。”该4S店工作人员介绍，春节期间，公司一直都有专人轮流值班，可一份订单也没有签下。不仅如此，连进店看车的人几乎没有，一直到现在，他们还没有卖出去一辆车。

“最近几天单日的成交量也就在一两台左右，主要

是看车的人很少，现在一天也能有十几拨顾客。”江北汽车城一家4S店销售部工作人员介绍，很多消费者都在春节前买了车，节后购买力明显下降。

另一方面，与有些冷淡的车市相反的是，汽车售后保养市场却显得十分的红火。市民路先生车出了问题，他把车开到4S店去修，结果已经有十多辆车在排队等候维修保养。

在江北汽车城一家4S店售后维保中心，记者看到工人们正忙着保养送来的汽车。“现在一天平均接待20多辆车保养，这还不包括事故车辆，如果车主想要来店里保养车辆，最好打电话提前预约。”